

Retificação nº 01, do Edital 284/2025

Onde se lê:

4.2.1 Para a vaga disponibilizada pela UDCA, os alunos poderão candidatar-se para os seguintes cursos: Desporto, Medicina Veterinária, Engenharia Agronómica e Engenharia Geográfica e Ambiental.

Leia-se:

4.2.1 Para a vaga disponibilizada pela UDCA, os alunos poderão candidatar-se para os seguintes cursos: Desporto, Medicina Veterinária, Medicina Veterinaria y Zootecnia, Engenharia Agronómica e Engenharia Geográfica e Ambiental.